<u>しんきんバンキングアプリ</u> 臨時休止のお知らせ

いつもしんきんバンキングアプリをご利用いただき、誠にありがとうございます。

さて、しんきんバンキングアプリはインターネットバンキングサービスの新システムへのシステム 移行に伴い、下記のとおりサービスを<mark>臨時休止</mark>させていただきます。

お客様には何かとご不便とお手数をおかけいたしますが、何卒ご了承くださいますようお願い 申し上げます。

当金庫では、今後も一層サービスの向上に努めてまいりますので、引き続きしんきんバンキング アプリをご愛顧くださいますようお願い申し上げます。

記

1. 臨時休止期間

2020年 1月1日(水)午前0時 から 1月3日(金)終日

2019年	2020年			
12/31 (火)	1/1 (水)	1/2 (木)	1/3 (金)	1/4 (土)
通常通り	<u>AM0:00</u>			AM0:00 午前 O 時以降通常通り
	サービスをご利用いただけません。			ご利用いただけます。

※休止期間中は、アプリのログイン(残高照会、入出金明細照会等)、スマホ通帳のデータ更新機能、利用登録機能等ができませんが、QRコード決済機能(OrigamiPay)、スマホ通帳の閲覧は利用できます。

尚、スマホ通帳の閲覧機能は利用できますが、休止期間中の取引内容は反映されません。 (年末時点の状態となります。)

以上

■ お問い合わせ 富山信用金庫 事務部 TEL076-424-2121 (受付時間 平日 9:00~17:00)